

„ZELENA“ FABRIKA CEMENTA LUKAVAC

# Sa novim pogonom udvostručeni kapaciteti

*Puštena je u pogon nova proizvodna linija kojom će se proizvoditi 2.000 tona cementa dnevno • Lukavačka fabrika-jedna od tri tehnološki najmodernije cementare u Evropi • Novim investiranjem ispoštovani ekološki, tehnološki i energetski standardi*

Nakon 15 mjeseci izgradnje, bez zastoja i prema planu, jučer je puštena u pogon nova proizvodna linija Fabrike cementa u Lukavcu, kapaciteta 2.000 tona dnevno. Time je udvostručen dosadašnji kapacitet, a sa proizvodnih traka ovdje će godišnje silaziti 600 hiljada tona klinkera i 800 hiljada tona cementa. Osim što s novom linijom postaje najveći proizvođač ovog građevinskog materijala u Bosni i Hercegovini,



Nova proizvodna linija u lukavačkoj Fabrici cementa

predsjednik Nadzornog odbora Asamer Holdinga.

Uvoz ovog građevinskog materijala iz Mađarske i Hrvatske smanjiće se sa sadašnjih 30, na svega 10 posto ovisnosti bh. tržišta od uvoznog cementa.

## Domaće firme

Puštanjem u puni pogon značajno će se



lukavačka fabrika bice jedna od tri tehnološki najmodernije cementare u Evropi!

### Ekološki pouzdana i čista

Ono što ekološki ovu fabriku čini prihvatljivom jeste ugradnja 33 „vrećasta filtera“ koji otprašuju tek minimalnih 10 mg po kubnom metru zraka. To je čak pet puta manje od strogih propisa EU. Radi ilustracije ekološke učinkovitosti nove proizvodne linije, podsjećamo da su standardi u bivšoj državi dozvoljavali ispuštanje čak 200 mg čvrstih čestica u kubni metar zraka. Zbog toga je fabrika u Lukavcu među stručnjacima dobila nadimak: „Zelena fabrika cementa“.

- Ova tvornica sada je toliko ekološki pouzdana i čista da je bez bojazni možemo smjestiti u centar bilo kojeg grada, s ponosom istakao je Izet Imamović, direktor FCL.

U povodu puštanja novog pogona održana press konferencija menadžmenta fabrike

Vrijednost radova je 80 miliona KM, a ukupne investicije austrijske Asamer grupe/Gmunden-Ohlsdorf u FCL od preuzimanja 2001.



Vrijednost ukupnih investicija u fabriku od strane Asamer grupe je 200 miliona KM

godine, prešle su sumu od 200 miliona KM. Lukavačka fabrika dobitnik je priznanja Agencije za promociju stranih investicija (FIPA), za najveću „green field“ investiciju u našoj zemlji u 2008. godini.

- U Bosni i Hercegovini, a posebno u Tuzlanskom kantonu naišli smo na dobrog partnera za provođenje naših poslovnih aktivnosti. Veoma smo zadovoljni uspjesima koje ostvaruje Fabrika cementa Lukavac, a dosadašnje rezultate možemo usporediti sa onima, koje ostvarujemo u drugim evropskim zemljama, istakao je Kurt Asamer,

### Privatizacija

Asamer Holding AG je 99 postotni vlasnik FCL. Ova firma ima 5000 zaposlenih na 150 lokacija u 19 zemalja svijeta. U lukavačkoj fabriku radi 220 radnika koji se mogu pohvaliti prosječnom platom od 1200 KM. Asamer Holding privatizirao je FCL 2001. godine u tzv. „velikoj privatizaciji“, i jedna je od rijetkih priča o uspješnoj privatizaciji.



Novom investicijom udvostručena proizvodnja cementa

smanjiti uvozna ovisnost BiH o cementu.

U realizaciji ove druge velike investicijske faze učestvovalo je 120 kompanija kao isporučio i izvođači radova. Od tog broja čak njih 66 su iz Bosne i Hercegovine, koje su na ovim poslovima zaradile ukupno 25 miliona KM.

**Emina Mujkić**